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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ξεκινούν εργασίες ηλεκτροφωτισμού στο Δημοτικό Γήπεδο Πολυδρόσου 

Π. Ταγκαλής: «Σημαντικό το αποτύπωμα στον εκσυγχρονισμό των αθλητικών υποδομών 

του Δήμου μας» 

 

Υπεγράφη η σύμβαση και ξεκινούν εργασίες ηλεκτροφωτισμού του ποδοσφαιρικού 

γηπέδου στην Πολύδροσο, της Δημοτικής Ενότητας Παρνασσού του Δήμου Δελφών, ενός 

έργου που αλλάζει σημαντικά τον τρόπο αξιοποίησης, άμεσα ή μελλοντικά, της εν λόγω 

αθλητικής υποδομής.  

Πιο συγκεκριμένα, το έργο με τίτλο «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Πολυδρόσου», 

προϋπολογισμού 217.499,99 ευρώ, χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Αγροτική 

Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020» (Π.Α.Α. 2014 - 2020) με συγχρηματοδότηση από το 

Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης - Ε.Γ.Τ.Α.Α. και από πόρους του Δήμου 

Δελφών. 

Σύμφωνα με τη φωτοτεχνική μελέτη που εκπονήθηκε, οι εργασίες έχουν ως στόχο την 

κάλυψη τόσο των σημερινών, όσων και των μελλοντικών αναγκών του Δημοτικού 

Σταδίου Πολυδρόσου, σε περίπτωση ανάπτυξής του σύμφωνα με τις διεθνείς 

προδιαγραφές και τις τυποποιήσεις που παρέχονται από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού 

για γήπεδο με κουλουάρ 350μ. 

Θα τοποθετηθούν περιμετρικά του γηπέδου σε κατάλληλες θέσεις οκτώ ιστοί φωτισμού 

ύψους 20m, με την κατάλληλη θεμελίωση και τις προδιαγραφές ασφάλειας, όπου σε κάθε 

έναν, στην παρούσα φάση του έργου, θα μπουν 4 φωτιστικά τεχνολογίας LED, με 

κατάλληλη υποδομή ώστε να δύναται μελλοντικά η αύξησή τους σε 8. Ταυτόχρονα θα 

κατασκευαστούν όλα τα απαραίτητα συνοδά έργα για τη λειτουργία τους (πίνακες τύπου 

PILLAR, χάνδακας περιμετρικά του γηπέδου για την διέλευση των καλωδίων και της 

σωληνώσεως κ.α.).  

Ο Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Παρνασσού, κ. Αθανάσιος Αδαμάκος, με αφορμή την υπογραφή 

της σύμβασης δήλωσε: «Το Δημοτικό Στάδιο Πολυδρόσου αποκτά μία υποδομή που θα 

επιτρέψει αφενός την πολύ καλύτερη αξιοποίησή του από σωματεία και αθλητές, αφετέρου 

όμως θα δημιουργούνται οι συνθήκες για τη μελλοντική του ανάπτυξή του, προσφέροντας 

πολύ καλύτερες υπηρεσίες σε όσους το επιλέξουν για την άθληση τους». Ο Δήμαρχος 

Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, αντιστοίχως τόνισε: «Αφήνοντας πάντα τους πολίτες να 



κρίνουν το έργο που παράγεται, δεν μπορεί παρά να είμαστε ικανοποιημένοι, με την 

ολοκλήρωση της θητείας, καθώς μένει έντονο το αποτύπωμα σε αυτή της βελτίωσης των 

αθλητικών υποδομών του Δήμου μας, δείγμα της σημασίας που της αποδώσαμε εξαρχής 

βάσει των πολιτικών μας επιλογών».  

 


